

Дорогие родители! Уважаемые взрослые!

Перевозка детей на транспортном средстве должна осуществляться только с использованием детских удерживающих устройств.

Напоминаем, за нарушение требований ПДД к перевозке детей до 12-летнего возраста, предусматривается штраф в размере 3000 рублей.

Не забывайте о мерах безопасности своего ребенка, перевозя его в салоне автомобиля. Правильная установка и надежное крепление детского удерживающего устройства – гарантия безопасности вашего ребенка! Даже самый осторожный водитель не может предусмотреть все случайности на дороге, а детские удерживающие устройства созданы, прежде всего, для защиты ваших детей, а не в угоду сотрудникам ГИБДД.

Помните! Ребенок учится «законам дороги», беря пример с вас, родителей, и других взрослых. Пусть Ваш пример учит дисциплинированному поведению не только Вашего ребенка, но и других детей.